



# Compteuse Easybag mod. EB-F104



## Compteuse Easybag mod. EB-F104

Pour le remplissage automatique de sacs plastique 1 et 2kg en liasses.  
 Rollers pour le transport et l'alignement des fruits.  
 Ouverture automatique des sacs et fermeture par l'opérateur.  
 Ensemble sur roues de déplacement.  
 Structure en acier peint.



## Contafrutti Easybag mod. EB-F104

Per il riempimento automatico di sacchetti di plastica 1 e 2kg in fasci.  
 Rollers per il trasporto e l'allineamento dei frutti.  
 Apertura automatica dei sacchetti e chiusura fatta dall'operatore.  
 Su ruote di trasporto.  
 Struttura in acciaio verniciato.



## Fruit counter Easybag mod. EB-F104

For the automatic filling of plastic bags 1 and 2kg in bundles.  
 Rollers for fruits transport and alignment.  
 Automatic opening of bags. Closing by the operator.  
 On wheels.  
 Painted steel structure.



## Contadora Easybag mod. EB-F104

Para el llenado automático de bolsas de plástico 1 y 2kg en fajos.  
 Rollers para el transporte y la alineación de las frutas.  
 Apertura automática de las bolsas y cierre por el operador.  
 Sobre ruedas de transporte.  
 Estructura de acero pintado.

*Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos*

Produits . Pommes, kiwi, tomates, agrumes, pêches, nectarines  
 Products . Apples, kiwi, tomatoes, citrus, peaches, nectarines  
 Prodotti . Mele, kiwi, pomodori, agrumi, pesche, nettarine  
 Productos . Manzanas, kiwi, tomates, cítricos, melocotones, nectarinas

Production 10 à 12 conf/min  
 Output  
 Produzione  
 Producción

Puissance électrique 0,5kW - 400V 3P+T+N  
 Electric power  
 Potenza elettrica  
 Potencia eléctrica

Consommation d'air 1,29m<sup>3</sup>/heure (6 bar)  
 Air consumption  
 Consumo aria  
 Consumo de aire

